VII.3 Meradoon ogaApatwy A/D UETATPONEWY KA1 OQAAUATWY MOAN/CUOU GTOV EAEYKIN

H peradoon kar evioxuon tou BopuBou KBavTiopou, eEaptaTtal amo T Sopn
TOUu ahyopiBpou. 01 dlagopeg SuvaToTNTEG UAOMOINONG €EETAGTNKAV GTO MPONYOUHEVO
kepahaio. Tevika, dev unapxe! Kamola ankn Bswpia nou va Pondagl Tov OXES1Q0TH
va eKTIpnoet tov BopuBo mou Ba dnploupynBel ano pia opIGHEVN CUVAPTNON
HETAQOPAG ONWG aUTNH UAOTIOIEITA! [E PIQ OUYKEKPIUEVN Joupn. O HOVOC NPAKT IKOC
OPOHOG E£1Val N PEAETN UECH NAPADSIYHATWV.

lfapade 1 yua

Qewpoupe TV

u(z) =D(z) = _y;__*+ _ ¥,
e(z) 1-g;z71 1-Bpz71

Ba peleTnooupe TV nmapalAnAn ulomoinon Kai Mg PeTadideTal To Gpaiua.

a)lapaAinAn uAonoinan

€m,
> f{+\; T
K[i_ .4_[, "
o Bzt X
Ui
+ - T2 )
ﬁzz—l J

Ba peAernooupe Tov noAhanhaciaoTike SopuBo mou JNPIOUPYEITAI aMo TNV anoKonn

7]

TWY apIBpev o KATOXWPNTEQ menepacievou pnkoug Aefewc. YnevlupileTal oTi o
BopuBog kBavTiopou oty apiBunTikn avT10TpORNG 2, EXEI HEAN TIWN € =q/2
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Kar diqgonopa, 092 =q2/12. ITNV NEPINTWON OTPOYYUAEUONC aAVT! YId QmoKomn, N
o2 =q2/12
H petadoon Tou €, , U Sivetal ano,

Heon TIPn €ival undev Kal n diaonopd o

=glim 2zD(z)
271

Agou n peon TiIpn oav ouvaptnon TnpooTIBETAl, TOTE,
4
Uu=T; 2z Z Dy (z) 1
K=

onou,

D1 = 1 » D= v
I-BIZ" 1-322-
D3=Dy =1

Kal avTikaBioTtwvrag sxouus,

U=e;[ v; + v + 2 ]
1-Bp  1-B

Otav peAerape Tnv petadoon Tng diacnopag XpeialOpdoTE TOV TUMO,

02 =02 1 éfrb(z)n(z"l)z'ldz
2y

Kal ene1dn-n diaonopa npooriberat,

02, =2, 1 J#f Dy(z)D (z7 1)z 1dz

2nj
apa,
o2 -2 w2 o+ vl s2)
12 1-8,2 I-Bzg
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B} Mapalinin uiomoinan,2 nepinvwon

Bzt ‘J ug

Gml
Em2

e

.Gzz_'l

H peon 7iun dI1veTAl ano To TUMO,

2
U =§z£Z2Dk(z)
[ ==}
gnou, Dy = 1 Do = |
1-Byz°1 18,271
nou guvenayertal,
u=2e; { _1 + 1 }
1-84 1-85
ka1 n diacnopa, 2
of = 0g? 12 ZHgéBk(z)Dk(zfl)z'ldz
2y
kar apd,
°2u = 2082 {1 + 1 }
1-8,2 1-B,2

llapatnpoupse dnhk. oTI yIao peyaiutspd y , n dsutepn ulomoinon B), OnHIoupyE]
XapnAotepo BopuBo KBavTIgou.
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y) MoAhanhaciaoT ika opahpata oTnyv an’suBeiac UAOTOINGN.

la to 1910 napadsiypa, naipvouys,

D(z) = y; + vy =(v1+vz)-(v1Bg+vz81)Z'1
1-1z71  1-gpz] 1-(B1+Bp) 21 +BBpz 2

Mmou MTopel va ypagrei,

D(z) = ag +a]z'1

1+blz'1+b22‘2

Kal omou,

40=Y1+Y2 ap = -(y;By+ypBp)

b1=-(B1+B2) by=B18;

0 nmoAAanAaciaoTikog BopuBog € »ONUIOUPYEITAl OE TPEIC Koppoug, dnA.

€

a o
Emy Emy J €my
al
z=! + w7zt - C"'/
® Ol % ®
"bl

01 avrioToliXeq ouvapTNoOEIq PETAPOPAC , N HEGH TIPN KAl n Slaonopa Kabe KouBou
g1val we €ine.
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Koppog 1.

up(z) = 1 = z°
eq1(2)  ltbyz lebyz-2 (z-By) (z-B,)
up = Eﬁl 1

(1-B1)(1-B5)

02ul = Gsnl2 1 [ B - _ By ]
(B1-Bp) (1-B1Bp)  1-B;° 1-B,°

KouBoc 2.

up = z71 = Z

o 1+byz L4b,z72 (z-B1) (z-8))

‘62 = En2 u____l__“___

(1-B1)(1-Bo)

02u2 = G28n2 1 [ By - B 1
(B1-Bp)(1-B1By)  1-B2  1-p%,

KouBog 3

uz(z) = z72 = 1

ep3(z)  lebpz leb,z 2 (z-B1)(z-B)

Ty =8y 1

(1-B1)(1-By)
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02u3 =°zsn3 1 [ B - Bo 1
(B1-Bs) (1-B1B)) 1-g12  1-B,2

H oAikn peon Tipn, Tou u nou dnuioupyelTal amo Touc BopUBouc Aoyw
anokonng  £q1,%€5p &3 E1Val

W, = Ty 420, +03 = 4T,

(1-B1)(1-B7)

Kal n oAikn dlaonopd,

°2u = 028 4 [ B4 - Bo i
(B1-Bp) (1-B1B5) 1-,° 1-8,2

1}

40, 145185
(1-B1By) (1-B12) (1-B,2)

LuykpivovTag pe Tov BopuBo oTR MApaAAnAn ulonoinon,

ozu(napakk.) o (2—812-822)(1-3132)
0%, (eud. ) 14818,

Mapatnpoupye dnh. oT1 yia peyaheg TIUeC TNG meplodou deiypatoAnPiag ol
ap1OUNTIKEC TIYUEC TWV B1:Bo elvdl moAu Kkovrta oto 1. ETol amo Tnv mponyoupEvn
OX€0N PBAEMOUNE -OT I -N--NApaXANAN UXONO INON€XEL UIKPOTEPN "EVIOoXUan Tou BopuBou
moAhanAdoiacyou. H ouykpion Tng MEONG TIUNG Onwg WHETASIDETAI MECA amo THV
napalAnAn Kar tnv subgla uhonoinon diveral ano,

u(napadr.) = (1-By)(1-By)
u(evd.) 2
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VIII.4 Loalyarta OTQUC OUVTEAEOTEC KO| _€MIDPAON TOUC OTN_ SUVAUIKN GUUMNEDIQOPd
TOU EAEVKTN

Moyw TOU nenepaopevou pnkoug AsEewg, o1 ouvrehsotec Tou sheyktn D(z)
HNOPE! va €1vai AlYo O1aQOPETIKOI MO Tnv apyiKa umohoylapsvn Tipn Toug. H
d1agopa auTn dnuioupyel PETABOAEG OTIC BE0SIC TWV MOAWY KAl TBY HPNSEVIKWY TOU
eAeykTn. Kai maki, autn n suaioBnoia €Eapraral ano TNV GUYKEKPIWEVN uhomoinon.

Optopog rou npoBAnuaroc
Av Bewpnooups Tnv ouvaptnen petagopacg D(z)
D(z) = N(z)

1+-;f’bkz'k an (1- z71 )

K=i

I
=
L
N
M

ofou zj eival ol mohot tng D(z) Kal by €1val o1 ouvreleoTeg TOU @IATPOU noU
npogdiopifouv Toug mohoug. H N(z) npoadiopifel ta pndevika.

01 Kaiser-Kuo Bpnkav eva Tume Baoel Tou omotou unohoyIZeTdl 1 Kaivoupyid
Geon Tou mohou z, cav ouvapTnon TNG PETABOANG TOU by -

_ k+1
Azm = Zy ﬂbk
n(1-z )
]:l Zj
KE

XPNO {00 1WVTAG AUTO TO TUMO WNMOPOUUE VA UNOAOYICOUHE TNV €N10paAGn TOU
Ab oTn nepinTwen TNg €udeiag ulonoinong.

Evaiobnoia orn peraforn Twv oUvTEASOTWY £vOC SEuTEPAC TAEEWC QIATPOU
DoBevTog £vog gIATpou JeuTepag TAEEWS, UAOMOIMUEVOU MAPGAANAG, BNA.
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D(z) = Yi  t Y2 = Y1tYp —(V132+V251)2"1

1-B1z7 0 1-Bpz T 1-(B#By)z T +B1Bpz |

00 CUYKPIVOUME TPEIG BIAPOPETIKEC UAOMOINOEIC.

a) Eubgia 1

uj= (B+Ba)uj 1 -B1Bouj_p+(vi+vale; -(viBatvaBile; o

L

i 1Bz — 728, 7 +Y2
|
1
Hy
> z~! + z7b e
f1 +Ba
—t 18, [—

B) NapaAlnin

X1(i) = BiXa(i-1) *&y
X2(i) =PaXa(i-1) & - :

Xt

Ui = Y121(4) *Y2(4)

€

T

Bzt

X2

T2

—C

Baz™!
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y) Ev ogipa

e’i=(y1tvoleq -(v1BatyoByle; 1
Xj =B1Xj_pte’y
uj =Pouj_1 +X4

e e x; u;
—{71B; +720)z 7! l' * " ®_ T

- T Y2 L Bzt I— Baz !

01 ouvVTEAEOTEG TWV MOAQV OTRV €V OEIpAd KAl TNV mapahAnhn  uAomoino
BagilovTal ota B1:Bp. ITnv euBeia uvhomoinon eival, B1By ka1 By+B,. Oewpoupe
TWPA T XapakTnpiorikn €Eiowon P(z,\) ,omou oI TIPEC TOU A €ivdal O

OUVTEAEOTEG. Mia peTaBoAn A+SA ocuvemayetal arhayn Osonc TWV TMOAWY OTd
21+621,22+622,..

P(zj+62j, AOA) = P(z5,A) + ©P 3z +3P 3A

9 Zj 8)\

ahAa, TO QapPIOTEPO HEAOC KAl © nbwroq opog TOU DdEEIOU, E€IVAl UNOEV ano ToOv
OpI1OUO TNG XAPAKTNP1GT IKNG €510000Ng, £T0I

5z =- OP/O N BN |z=z;
Op /92

ITo mpophnua pag Twpa, Tnv suaigdnoia tou 296 rtafng ovoTnparoc,
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a)H gubeia vhonoinon divel,

P =22 - (By+By)z+B1B;
opigoupe oav By+B; =A1 Kat, BiBy =Ay. Mepikn napaywylon pag divel,

©P =z, OP =2z-A\;, 9P =1

&N Sz Y
OUVETILG,
dz=- -z |z=B; = By = B
BN 2z-Ng 281 -(B1+B2) B1-B2
oz = -1 |Z=Bl = -1
BAZ ZZ-Al B]'BZ

Ank. yia momoug mou BPIOKOVTAl MOAU KOVTQ HETAEU TOUC (B1=~Bp), n gubeia
UAOMOIMON €1Val MOAU €UAIoBNTN 0F PETAPONEC TWV OUVTEAEOTWV.

B)EV ogipa ka1 napalinin

ITIC BUO QUTEC UANOMOINGEIC OI OUVTEAEOTEC MOU OnuioupyouvTal amo Tnv
uhonoinan €1val ol (5101 Ol MOAOI.
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